но, да. Это выполнение всего двух условий: внеблоковый, нейтральный статус и соблюдение Украиной Минских соглашений. Что касается вступления Незалежной в ЕС, то по большому счёту нам всё равно идите куда хотите, только не задевайте нас, не трогайте наших соотечественников.

— Иван Андреевич, на ваш взгляд, когда и самое главное — где территориально закончится украинский конфликт?

— На самом деле этот конфликт мог закончиться ещё в апреле—мае 2022 года, когда на переговорах в Стамбуле практически был выработан и согласован обеими сторонами компромиссный договор между Россией и Украиной. Однако США и их приспешники сделали всё, чтобы мира на Украине не было. Они планировали при помощи киевского режима разорить и уничтожить Россию, но на деле получилось, что Запад запустил процесс самоуничтожения Украины. Процесс мирного урегулирования был остановлен, а Зеленский теперь выдвигает новые условия — отдать Крым, отдать Донбасс, предать жителей

ниц Польши. И это только в том случае, если страны НАТО будут вести себя сдержанно, не вступая в прямое вооружённое противостояние с Россией и Белоруссией. Если нет, тогда географию завершения конфликта сложно предугадать. То ли российский триколор будет развеваться над Варшавой, Вильнюсом, Ригой и Таллином, то ли это будет повторение истории со Знаменем Победы над рейхстагом.

Однако, как отметил Владимир Константинов: «Схватка на фронтах СВО ещё идёт, и мы не можем раньше времени подводить итоги, чрезмерно радоваться промежуточным успехам в данном направлении».

Безусловно, Победа будет за нами. Об этом говорит наш президент, в этом уверены крымчане и жители новых российских регионов, этого ждёт вся Россия.

Владимир Константинов выразил однозначную позицию большинства крымчан о том, каким они видят будущий мир: «Нам не нужен мир любой ценой или так называемый «лишь бы мир». Любой кривой мир приведёт к ещё большей, жестокой войне, это

ской справедливости, то я бы предложил вернуть Украине её историческое название — Киевская Русь. Само название «Украина» сегодня дискредитировано бандеровской властью. Мы и представить себе не могли, что когда-то по украинской земле опять пойдут танки с фашистской символикой на бортах, что кто-то будет набивать на своём теле в виде татуировок кресты, эмблемы СС и портреты Гитлера. Мы не могли представить, что в украинской армии найдётся зверьё, которое ради развлечения убивает мирных жителей, в том числе стариков и детей.

Современная Украина — это печальная история тотальной деградации общества под управлением Запада. И мы должны не только победить в этой борьбе со злом, а серьёзно заняться перевоспитанием, оздоровлением или очищением украинского общества. Ведь по сути украинцы и русские один народ. У нас одни славянские корни, одна героическая история в период Великой Отечественной войны, у нас одна культура.

Игорь ДОЛГОПОЛОВ.



Херсона и Запорожья, которые поверили России и хотят быть с Россией... Это заведомо неприемлемые условия.

Где территориально должен был закончиться украинский конфликт, если бы договор был ратифицирован обеими сторонами, мы можем только предполагать. Но первоначальные цели и задачи СВО денацификация, демилитаризация и нейтральный статус Украины — никто не отменял. А после результатов референдума о присоединении Запорожской и Херсонской областей к России условия будущих переговоров, которые рано или поздно состоятся, — изменились. Это подтвердил и первый заместитель главы Совета Безопасности РФ Дмитрий Медведев. Он предложил для обеспечения безопасности России создать буферную зону до границ Львовской области. Однако, учитывая упёртость киевского режима в вопросе нежелания идти на мирные переговоры, а также настойчивость США и их западных сателлитов в продолжении военных действий на Украине, могу предположить, что СВО, возможно, завершится у грауже понимает каждый. Будущий мир без Одессы, Харькова и других русскоязычных городов я не вижу. Раз уж война грозит нам с этих территорий, надо взять их под свой контроль, вернуть то, что веками принадлежало России. Нам нужна Победа, которая даст нам гарантии безопасности на долгие годы. И для этого нам необходимо нанести Западу стратегическое поражение. Это и определит исход мирного процесса».

Почему мы говорим о стратегическом поражении Запада? Потому что это не Украина воюет с Россией, это Запад руками киевского режима пытается нас уничтожить.

— Какой, на ваш взгляд, должна быть Украина после окончания СВО?

— Как минимум — безопасная. Ещё раз подчеркну: пока Украина придерживалась нейтрального статуса, у неё с Россией были достаточно хорошие, ровные отношения, которые способствовали развитию на основе взаимных интересов.

И если мы сегодня говорим о торжестве историче-

Глава МИД РФ Сергей ЛАВРОВ в интервью медиагруппе «Радио и ТВ Португалии» прокомментировал призывы западных лидеров к нанесению РФ «стратегического поражения на поле боя»:

— Такие деятели, как Боррель, Столтенберг, и практически вся американская администрация заявляют о нанесении «стратегического поражения» России на поле боя. Они говорят не про переговоры, а про поле боя. Ну мы готовы продолжать работать на поле боя, и будем это делать. Мы знаем, ради чего мы воюем.

Мы воюем, чтобы устранить прямые военные угрозы нашей безопасности, которые, вопреки клятвенным заверениям, Запад создаёт прямо на российских границах, втягивая Украину в свои игры, а теперь ещё обещая ей в очередной раз членство в НАТО. Мы воюем за то, чтобы не допустить истребления живущих в Донбассе и в целом на юго-востоке Украины людей, которых насильно, через законы, принимаемые нацистским режимом в Киеве, лишают права на самобытность.

— Всё-таки возможен мир в обмен на территории? Этот вариант Россию может устроить?

— Понимаете, это подход, как на базаре: ты — мне, я — тебе. Мы же воюем не за территории, а за людей, за наши историю, религию, русский язык, который сейчас просто сокрушают, и не только на Украине, но и в других странах Европы, в Прибалтике. И все молчат!

Задаю вопросы многим своим собеседникам никто не реагирует. Кто-то может себе представить, что. скажем. Швейцария запретит французский или немецкий язык? Или Ирландия — английский. Бельгия — фламандский. Это невозможно даже вообразить. В Финляндии живёт 5,2% шведов, а шведский язык является государственным. На Украине этнических русских минимум 20%, а тех, кто говорит и думает на русском языке, — больше половины. Поэтому не в территориях дело. Речь идёт о том. что Зеленский выполняет приказ уничтожить любые проявления русской цивилизации на территории страны, где его предшественникам, таким же радикалам и неонацистам, разрешили провести государственный переворот с главной целью: превратить Украину в инструмент сдерживания и подрыва безопасности России, ликвидации всего русского на тех землях, которые были освоены русскими.

